



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
GABINETE DA REITORIA
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 4/2010**

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 25/01/2010, SEÇÃO 3, PÁGINA 42

Nº 1 - No Edital nº 3, publicado no Diário Oficial da União de 19/01/2010, seção 3, página 46, no quadro em anexo, fazer constar as seguintes retificações:

- Para o processo nº 23070.024096/2009-10, no item requisitos exigidos. Onde se lê: "Licenciatura em Psicologia e/ou Licenciatura em Pedagogia; Mestrado em Educação ou em Psicologia", leia-se: "Licenciatura em Psicologia e/ou Licenciatura em Pedagogia; Doutorado em Educação ou em Psicologia".
- Para o processo nº 23070.000205/2010-47, no item Área/disciplina. Onde se lê: "Direção e Arte" Leia-se Direção de Arte, no item Requisitos Exigidos. Onde se lê: Mestrado em Comunicação Social
Leia-se: "Mestrado em Comunicação Social ou em Design ou em Cultura Visual"

Goiânia, 14 de janeiro de 2010.

Prof.º Edward Madureira Brasil
Reitor